
تركيبي آناليز

شمارشاصل ضرب(اساسي )اصل

كاراگر انجام كارهايSبراي باشد و...وDوCوBوAلازم متوالي بهطور را

كار بتوانيم و دهيم انجام بهAپشتسرهم كارnرا بهBطريق، وmرا طريق

بهCكار كارpرا و بهDطريق وkرا تعـداد...طريـق آنگـاه دهـيم، انجـام

كار ميتوانيم كه ميشودSراههايي محاسبه زير بهصورت دهيم انجام :را

كار×... انجام راههاي كار×Bتعداد انجام راههاي كار=Aتعداد انجام راههاي Sتعداد



شهرAشهراز:مثال شهرBبه از و راه شهرBسه داردC5به وجود فردي.راه

شهر از شهرAميخواهد است؟Cبه انجام قابل مسير چند از كار اين برود،

:پاسخ

شهر از راه CبهBتعداد

شهر از راه BبهAتعداد


